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Sayı :

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın, Kültür ve Turizm Bakanı Sayın Mehmet Nuri Ersoy tan
yazılı olarak yanıtlanması için gereğini arz ederim.

ıdan

Av. Sezgin Tanrıkulu
Diyarbakır Milletvekili

Diyarbakır, sahip olduğu köklü tarih, kültürel zenginlik ve çok kimlikli yapısıyla
Türkiye’nin en önemli kültür ve turizm merkezlerinden biridir. Son yıllarda düzenlenen
Kültür Yolu Festivali şehrin ulusal ve uluslararası tanınırlığı açısından önemli fırsatlar
sunmaktadır. Ancak bu organizasyonların planlama, bütçe kullanımı, etkinlik içeriği,
kamuya ve yerel halka katkısı konularında şeffaf bilgilere ulaşılamamaktadır. Kamu
kaynaklarıyla düzenlenen festivallerin harcamalarının, katılımcı profillerinin ve kente
sağladığı sosyo-ekonomik faydaların kamuoyu ile paylaşılması demokratik denetim

açısından elzemdir.

Bu bağlamda,

1. Diyarbakır ilinde bugüne kadar kaç kez “Kültür Yolu Festivali” düzenlenmiştir?

2. Her bir festival hangi tarihler arasında yapılmıştır?

3. Festivalin yıllara göre toplam maliyeti ne kadardır?

4. Festival bütçesinin yıllara göre kalemler halinde dağılımı (sahne kurulumu, lojistik
tanıtım, güvenlik, konaklama, sanatçı ücretleri, ulaşım vb.) nedir?

5. Festival kapsamında sanatçılara ve diğer katılımcılara ödenen ücretlerin toplam

miktarı nedir? Bu ücretlerin sanatçı bazında dağılımı kamuoyu ile paylaşılacak mıdır?

6. Sanatçı ve katılımcı seçiminde hangi kriterler esas alınmıştır? Bakanlığınız veya
bağlı kurumlar doğrudan görevlendirme mi yapmıştır, yoksa aracılık eden
organizasyon şirketleri üzerinden mi ödeme yapılmıştır?

7. Festivalin organizasyon sürecinde hangi özel şirketler ve ajanslar görev almıştır? Bu
şirketlere ödenen miktarlar ne kadardır?

8. Yıllara göre festivalin ziyaretçi sayıları (yerli ve yabancı katılımcılar) nedir?



9. Festival için Bakanlığınız tarafından yapılan toplam harcamaların ne kadarı merkezi

bütçeden, ne kadarı sponsor katkılarından karşılanmıştır?

10. Festivalin Diyarbakır’ın turizmine, esnafına ve yerel ekonomisine yıllara göre
katkısı ölçülmüş müdür? Ölçüldüyse veriler kamuoyu ile paylaşılacak mıdır?

11. Festivalin düzenlendiği her yıl için Bakanlığınızca hazırlanan değerlendirme ve
raporlar var mıdır? Varsa kamuoyu ile paylaşılacak mıdır?

12. Festivalin gelecek yıllarda da Diyarbakır’da yapılmasına ilişkin kesin bir takvim
oluşturulmuş mudur?


